4 Funkce
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a) Funkce f je linearni, je tedy déna ptfedpisem f: y=az+ b, kde
a,b € R. Protoze body K, L lezi na jejim grafu, plati
2=3a+0b a zaroven 4=—a+Db,
odkud a = —%j b= %

Funkce f je ddna predpisem f: y = —3z + .
b) Jelikoz f(6) = —%1-6+ L =1, lezi bod M na grafu funkece f.

c) Protoze f(0)= %, je prisedikem grafu funkee f s osou y bod [0, £].
Protoze —% - T + % =0 pro z =7, je prusecikem grafu funkce f

s osou z bod [7,0].

d) VyfeSenim nerovnice —iz + % > 2 zjistime, ze funkce f ma hodnoty
vetsi nez 2 pravé pro vSechna z < 3.

& &a & & @ 0 &« & @ D B B ¢ @ O & & O & B B ° @

B & & @ & & 4 o

Reseni ulohy 142

Upravou rovnice piimky p zjistime, Ze tato pfimka je grafem funkce

1 2—a 1 3-0b
ST s T2
Porovnanim koeficientu s koeficienty v predpisu zadavajicim funkci f zis-
kame rovnice {9, 1
11 5 4
1 3—=0 3
i 2 3

odkud a = %E-:. b = 36.
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a) Oznacme [ cm délku pruziny a m kg hmotnost zavéSeného zavazi. Protoze
zavislost délky pruziny na hmotnosti zavazi je linearni, plati

| = am + g,
kde a je realné Cislo a lp cm je délka nezatizené pruziny. Ze zadani vime,
ze plati
13 = 2a+ ZD,
20 = 10a + I,

odkud a = %, lo = 10. Hledany funk¢ni predpis je
l=32m+10, m € (0,20).
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